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公共施設等総合管理特別委員会 

 

令和７年５月12日（月） 

 

 ○ 出 席 委 員       

   委 員 長   対 馬 ふみあき 

   副 委 員 長   だ て 淳一郎 

   委    員   高 野 ふみお 

            中 山 ご う 

            木 村   徳 

            高 瀬 かおる 

            丸 山 哲 平 

            星   いつろう 

            久 保 けいこ 

            はぎの 英 輔 

            田 中 政 義 

 

 ○ 審 査 事 項       

   １ 委員長の互選について 

   ２ 副委員長の辞任許可について 

   ３ 副委員長の互選について 



－ １ － 

午前11時26分開会 

○はぎの副委員長  ただいまから、公共施設等総合管理特別委員会を開会いたします。 

さきの本会議におきまして、尾沢委員長の本委員会委員の辞任が許可された旨の御報告がありました。

それに伴い、委員長が欠員となっておりますので、直ちに委員長の互選をお願いすることになりますが、

委員長が互選されるまでの間、副委員長の私、はぎのが議事進行をさせていただきます。 

                   ◇                    

○はぎの副委員長  それではこれより、委員長の互選を行います。 

お諮りいたします。委員長の互選方法につきましては、指名推選によることとし、私から指名すること

に御異議ございませんか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○はぎの副委員長  御異議なしと認め、さよう決定いたします。 

それではこれより、委員長を指名いたします。委員長に対馬委員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名しました対馬委員を委員長とすることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○はぎの副委員長  御異議なしと認め、対馬委員を委員長とすることに決しました。 

それでは対馬委員長、どうぞ委員長席にお願いいたします。 

○対馬委員長  ただいま、委員長を仰せつかることになりました対馬でございます。 

皆様方の特段の御協力の下、公正な委員会運営に努めてまいりますので、何とぞよろしくお願い申し上

げます。 

ここで、はぎの副委員長より、副委員長の辞任願が提出されております。 

                   ◇                    

○対馬委員長  副委員長の辞任許可についてを議題といたします。 

本件は副委員長の一身上に関する事件となりますので、国分寺市議会委員会条例第15条の規定により、

副委員長が除斥となっておりますことを確認いたします。 

お諮りいたします。本件について、国分寺市議会委員会条例第10条の規定により、申出のとおり副委員

長の辞任を許可することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○対馬委員長  御異議なしと認め、さよう決定いたします。 

（はぎの委員 入室） 

                   ◇                    

○対馬委員長  ただいまの副委員長の辞任の許可に伴い、副委員長が欠員となりましたので、直ちに副委

員長の互選を行います。 

お諮りいたします。副委員長の互選方法につきましては、指名推選とすることとし、委員長において指

名したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○対馬委員長  御異議なしと認め、さよう決定いたします。 

それでは、これより副委員長を指名いたします。副委員長に、だて委員を指名いたします。 

ただいま委員長において指名いたしましただて委員を副委員長とすることに御異議ございませんか。 



－ ２ － 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○対馬委員長  御異議なしと認め、だて委員を副委員長とすることと決しました。 

それでは、だて副委員長、副委員長席にお移りいただきまして、御挨拶をお願いいたします。 

○だて副委員長  副委員長を仰せつかることになりました、だてでございます。委員長共々、円滑な委員

会運営に尽力してまいりたいと思いますので、よろしく御協力をお願いいたします。 

○対馬委員長  それでは、本日の公共施設等総合管理特別委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午前11時30分閉会 

 


